Područje vrednovanja kandidata za radno mjesto radnika/ce za tehničko održavanje škole, rukovatelja kotlovnice, ventilacije i tehničkog održavanja dvorane na neodređeno puno radno vrijeme po natječaju objavljenom 6.10.2021. godine.
Ocjenu sposobnosti  kandidata Povjerenstvo utvrđuje putem putem pisane provjere znanja te praktičnog dijela provjere sposobnosti i vještina u obavljanju poslova i razgovora s kandidatom.

Vrednovanje obuhvaća pisanu provjeru znanja iz područja:
 - Zakon o zaštiti na radu
 - Zakon o zaštiti od požara
 
Razgovor (intervju) i praktični dio provjere sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta te provjere znanja rada na postrojenju za grijanje i ventilaciju obuhvaća:
[bookmark: _GoBack]- praktična provjera znanja, rukovanja postrojenjem centralnog grijanja s automatskom komandom „Weissmann vitoplex 200“
- praktična provjera znanja, rukovanja postrojenjem za klimatizaciju „Hoval“
- otklanjanje nedostataka – popravak električnog kvara
- otklanjanje nedostataka na školskoj klupi i stolici


Testiranje kandidata za radno mjesto radnika/ce za tehničko održavanje škole, rukovatelja kotlovnice, ventilacije i tehničkog održavanja dvorane obavit će se  18.10.2021. godine  (ponedjeljak) u prostorijama Gospodarske škole Varaždin  s početkom u 17:00 sati.
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