VARIJACIJA KRUGA
U skučenoj sam sobi bez prozora. Plavoj.                                                                                                      Velika fotelja u kojoj sjedim bijela je kao i vrata nasuprot nje.                                                                                     Ne znam ni gdje sam ni kako sam dospjela ovdje, no osjećam se spokojno.                                                                                                                                       Polako ustanem i  priđem vratima. Stavim ruku na kvaku i pritisnem. Kvaka se ne pomakne.                                                                  Lupam po vratima. Udarci ne proizvode nikakav zvuk. Vratim se do fotelje i sjednem. Prizivam  ma kakvo sjećanje. Uzalud. Je li moguće da se ne sjećam ama baš ničega?                                                       Zar ni toga tko sam?  
Nisam prestrašena. Nisam ni zabrinuta. Ubija me znatiželja. Što li se nalazi iza vrata?                                                                                                                                 Zrcalo se stvori niotkud,  čitavom površinom lijevoga sobnoga  zida.                                                               Zurim u njega, ali ne vidim ni sebe  ni svoje lice. Odraz u zrcalu izgleda kao prozirna utvara. Jesam li to ja?                                                                                                                         Približim se i uvjerim da odraz ne prati moje pokrete. Sanjam li ili sam poludjela?                                                                                                                        Odraz podigne ruku i prstom pokaže na vrata iza mene. Slijedim  smjer ispružena prsta.                  Vrata se bešumno otvaraju, ostajući odškrinuta.  Upitno pogledam prema zrcalu.                                            Dok s nevjericom zurim u prazan zid, tišinu prekida autoritativan  glas: „Sljedeći!“                                                                                                                             Progutam knedlu u grlu i  otvaram vrata širom. 

S divljenjem zinem na mnoštvo stuba pred sobom. Vode u ogromnu kružnu prostoriju  s drvenom govornicom pri dnu. Za stolom ispred govornice sjedi četvero ljudi.                                                                                   Ne vidim im lica jer su mi okrenuti leđima.                                                                                                   „Priđi i stani za govornicu!“, zatraži  onaj isti  glas.                                                                                             Posežem rukom unatrag, za vratima kroz koja sam netom prošla.                                                                         Napipam goli zid.                                                                                                                                           Krenem polako niza stube dok ne stignem do govornice.
Motrim netremice šutljivu četvorku pred sobom.                                                                               Zaokupljeni su proučavanjem nekih papira.                                                                                                Žena s naočalama  u plavom savršeno izglačanom odijelu  pogleda me.                                                       Ne znam zašto, ali osjećam da glas koji me pozvao pripada upravo njoj.                                                                                               Spodoba  njoj  zdesna, u crnom od glave do pete, zuri u prazno.                                                                     Ako je vjerovati onom što vidim, lice joj se stalno mijenja. Oblik glave, uši, usta, nos, kosa... Nepromijenjene ostaju jedino staklaste oči na rubu suza.                                                                                                                    Dugokosa djevojka lijevo od poslovne  žene, s krunom od trnja na glavi, doima  se kao da je bez ijedne brige na svijetu. Šapuće nešto maloj šojki na svome ramenu.                                        Uz trnjem okrunjenu djevojku  sjedi djevojčica u odjeći toplih boja. Motri me radoznalo. Smješka se i lagano maše nogama. Dok me gleda, osjećam  kako će sve biti u redu.                                       

 Žena u odijelu pročisti grlo i odloži dokumente. Neki čovjek donosi ogromnu knjigu  i uruči je ženi koja je otvara i polagano lista. Zaustim, no ona me pretekne.                                                                                                             „Razumijem,  zbunjena si i imaš tisuću pitanja, no mogu ti dati samo neke odgovore. Uglavnom, situacija je ovakva, ti si mrtva.“ Molim? Jesam li je dobro čula? Mrtva?                                                                                                         „Nema potrebe za panikom. Tvoje tijelo više nije u funkciji, ali duša ti je živa i zdrava.“                     „Ja sam duša? Kako sam preminula?“,  protisnem  nečujno.                                                                                                           „Imala si nesreću, to je sve što  ti mogu reći .“                                                                                                          „Tko ste vi?“                                                                                                                                             Iznenadi me njen  gotovo suosjećajan pogled: „Ja  sam Sudbina, ja kontroliram  tijek  svega.                          Uza me vidiš Smrt koja uzima od živih ono što najviše cijene.“                                                                      Predstavi i djevojku slijeva: „Ona je Priroda i okružuje sve svojim zakonima.“                                         Okrene se k djevojčici, ali je ova preduhitri: „Ja sam Nada, ona koja prebiva u svima.“   
 Motre me  u tišini. Ne znam zašto, ali ni trenutka na sumnjam u istinitost svega  izrečenog.                                                                        „Mi smo dobro i zlo, pravda i nepravda, časno i nečasno, nježno i okrutno, a ti si ovdje da ti sudimo. Jednako kao i svim ostalim dušama čija su tijela mrtva.“                                                                                                                       „Ali, tko sam  ja?“                                                                                                                                             „Ti si duša, a one nemaju ime. Tvoje je tijelo imalo ime,  ali ga duše ne posjeduju. Imena su za žive. Ti si netko i nitko, jednako kao što smo mi sve i ništa.“                                                                                                                                                                                „Vi ste me ubili?“,  pogledam Sudbinu preplašeno i svadljivo u isti mah.                                                                                 Umjesto nje, glasom  napuknuta glazbala prozbori Smrt: „Sudbina ima dužnost pratiti zakone koje je priroda postavila. Meni pak je dužnost činiti onako kako sudbina zapovijeda. Tvoje je vrijeme bilo kratko, ali to je tijek života.“     

Zahtijevam objašnjenje od Sudbine. Nije li rekla da Smrt uzima ono što živi najviše cijene? Zar to nije vlastiti život?                                                                                                                                         „Ono što živi najviše cijene nisu njihovi životi, nego duše. Duša pokreće čovjeka, daje mu osjećaje. Bez nje je lutka od krvi i mesa.“                                                                                                         „A što je s mojim sjećanjima? Kako to da se ne sjećam ama baš ničega?“                                                                                                              Ona se osmjehne  umorno kao je to čula već nebrojeno puta: „Duša osjeća, a mozak pamti. Sjećanja nestaju s tvojim životom.“  Odmjerenom kretnjom vraća naočale na oči.                           „Vrijeme je suđenju. Pred tobom su tri mogućnosti. Mi ćemo odlučiti koja će od njih postati tvoja stvarnost. Kazna, vječni mir ili ponovno rođenje.“                                                                         Uzima knjigu u ruke i lista je pozorno: „Dakle, živjela si svoj  prvi život. U ovoj knjizi zabilježena  su tvoja postignuća, riješeni i neriješeni problemi, sve teškoće kroz koje si  prošla, svi ljudi s kojima si kontaktirala. Proces može započeti!“                    
Na udarac drvena čekića  sudnica se napuni ljudima. Promatram ih  radoznalo.                                        Ne prepoznajem nikoga. Tko li je ovo dvoje u prvom redu? Motre me tako tužno!                                                                  „Ovdje nazočni svjedoci su tvog života, u svojih dvadeset godina barem si ih jednom srela.“ Jedan po jedan svjedoci daju izjave koje ja ne mogu čuti.                                                                          Nakon nekog vremena Sudbina uzvikne “svršeno!“  i svi nestaju. Potom zatvara knjigu, a isti čovjek koji ju je donio ponovno se pojavi pa nestane s knjigom.

Ispreplevši prste, Sudbina objavi:  „Odluka je donesena. Prema svjedočenju drugih, zaključili smo da nisi uspjela postići dovoljno. Nisi pronašla srodnu dušu. Ni pravu sreću  u životu. Bližnje si poštovala i voljela. Zbog prividne si ljubavi propatila mnogo. Nisi ubila, varala, izdala niti si krala stoga držimo kako ne zaslužuješ kaznu.“                                                                                                                                Trenutak tišine. Napetost i hladnoća plaze mi leđima. Što li će biti sa mnom?                                                                   „Dakle, odlučili smo ti dati drugu priliku da postigneš ono što dosad  nisi. Jer, vječni mir zaslužuju  jedino one duše  koje uspiju…“                                                                                                    Škripa vrata nadjača ostatak  izgovorenog. Slijedim zvuk brzim  pogledom.                                        Ugledam ih navrh stuba: zlate se, širom otvorena…                                                                              Pogled spuštam jednako naglo. Preda mnom - nikoga. 
 Dok se uspinjem stubama, za mnom dopire zvonki Nadin smijeh.                                                                       „Hej, pripazi kako prelaziš cestu u sljedećem životu! I zapamti, uvijek sam s tobom!“                                                                            Toplina i svjetlost  grle me dok prolazim kroz vrata.                                                                                     Zadnje što čujem prije nego li izgubim svijest, glas je Sudbine: „Do našeg ponovnog susreta!“

                                                         SIMONA LIBER, 3.D; mentorica: Spomenka Dragović, prof.
2

