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DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s desete sjednice Školskog odbora
2. Donošenje prijedloga izmjene Statuta Gospodarske škole Varaždin
3. Donošenje Procedure odobravanja službenih putovanja
4. Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu 2015./2016.
5. Donošenje Školskog kurikuluma za školsku godinu 2016./2017.
6. Donošenje Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu 2016./2017.
7. Prijedlog Financijskog plana za 2017., 2018. i 2019. godinu
8. Davanje suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa po objavljenom natječaju za nastavnike ekonomske grupe predmeta, tehnološke grupe predmeta, talijanskog jezika i matematike
9. Davanje suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa bez objave natječaja na rok od 60 dana (zamjena za djelatnicu na bolovanju)
10. Davanje suglasnosti ravnateljici za raskid ugovora o radu na određeno radno vrijeme
11. Davanje suglasnosti ravnateljici za raspisivanje natječaja za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa
12. Razno


Ad 1
ODLUKA
Školski odbor je jednoglasno prihvatio zapisnik s desete sjednice Školskog odbora održane 2. rujna 2016. godine. 

Ad 2
ODLUKA
Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog izmjene Statuta Gospodarske škole Varaždin.


Ad 3
ODLUKA
Školski odbor jednoglasno donosi odluku o Proceduri odobravanja službenih putovanja.


Ad 4
ODLUKA
Školski odbor jednoglasno prihvaća Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu 2015./2016. i usvaja prijedlog za novim promjenama.


Ad 5

ODLUKA
Školski odbor jednoglasno usvaja Školski kurikulum za školsku godinu 2016./2017.


Ad 6
ODLUKA

Školski odbor jednoglasno usvaja Godišnji plan i program rada škole za školsku godinu 2016./2017.

Ad 7
ODLUKA
Školski odbor jednoglasno donosi odluku da se odgađa donošenje prijedloga Financijskog plana za 2017., 2018. i 2019. godinu.


Ad 8
ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa s VERICOM PLEIĆ po objavljenom natječaju za talijanski jezik na određeno radno vrijeme (8 sati radnog vremena) do povratka nastavnice MARTINE MAGIĆ BAČANI s porodiljnog dopusta.

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa s MARINOM VILJEVAC po objavljenom natječaju za ekonomsku grupu predmeta na određeno puno radno vrijeme (40 sati radnog vremena) do povratka nastavnica ŽELJKE MAUROVIĆ BENKO, JASMINKE PRAHIĆ BIŠKUP i IVANE MEŠTRIĆ s porodiljnog dopusta.

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa s JELENOM ERENT po objavljenom natječaju za ekonomsku grupu predmeta na određeno nepuno radno vrijeme (26 sati radnog vremena) do povratka nastavnica ŽELJKE MAUROVIĆ BENKO i JASMINKE PRAHIĆ BIŠKUP s porodiljnog dopusta.

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa s EDITOM JURAGA po objavljenom natječaju za tehnološku grupu predmeta na određeno puno radno vrijeme (40 sati radnog vremena) do povratka nastavnice MARIJE MIHALINA s bolovanja.

Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog ravnateljice da se 4 sata nastave matematike rasporedi na nastavnike u školi.



Ad 9
ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa s nastavnicom ANICOM NOVAK na određeno nepuno radno vrijeme (33 sata radnog vremena) bez objave natječaja na rok od 60 dana.


Ad 10
ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za raskid ugovora o radu s nastavnicom Mirelom Turk kojoj 30. rujna 2016. godine prestaje radni odnos.

Ad 11
ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za raspisivanje natječaja za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa iz područja engleskog i njemačkog jezika, ekonomije, psihologije, pedagogije, prava, informatike, povijesti i geografije.


ZAPISNIČAR       	PREDSJEDNIK ŠKOLSKOG 			ODBORA
Saša Pokos	Tomislav Purgarić
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