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DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice Školskog odbora
2. Davanje suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa po objavljenom natječaju s pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednikom
3. Davanje suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnih odnosa na rok od 60 dana dodobivanja odobrenja Državne uprave za raspisivanje natječaja i suglasnosti MZO
4. Davanje suglasnosti ravnateljici za raspisivanje natječaja, zamjena za bolovanje i porodiljni dopust
5. Davanje suglasnosti ravnateljici za promjenu ugovora o radu s nastavnicima koji imaju zasnovan ugovor o radu na neodređeno nepuno radno vrijeme
6. Izvješće o prestanku radnog odnosa s radnicima kojima istječe ugovor o radu na određeno radno vrijeme
7.   Davanje suglasnosti ravnateljici za sporazumni raskid ugovora o stručnomosposobljavanju
8.   Osiguranje učenika
9.   Prijedlog izmjena cijena u srednjoškolskom obrazovanju odraslih
10. Formiranje povjerenstva za provedbu natječaja za davanje u zakup dvorane
11. Razno


Ad 1

ODLUKA
Školski odbor jednoglasno donosi odluku o prihvaćanju zapisnika s prošle sjednice Školskog odbora održane 7. srpnja 2017. godine.


Ad 2

ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa po objavljenom natječaju s pomoćnicima u nastavi (Vedran Radovan, Tomislav Biškup, Gabrijela Ciglar, Željka Jergan, Mirjana Dušak, Petra Bosilj i Ivana Bosilj) i stručnim komunikacijskim posrednikom (Ana Kaniški).


Ad 3

ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnih odnosa na rok od 60 dana do raspisivanja natječaja i suglasnosti MZO-a s Ivanom Bešenićem, Ivanom Peček –vanjskomsuradnicom, Sabinom Kavur, Teom Nakani, Martinom Habulan, Renatom Antolek, Mirelom Turk i Marinom Viljevac. Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnih odnosa s Petrom Žmire do povratka Ive Rimac s porodiljnog dopusta, s Martom Kranjčec do povratka Janje Čikeš Bjelivuk s porodiljnog dopusta. Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa s Gertrud Rehner-Braish, nastavnicom njemačkog jezika, temeljem Ugovora o kulturnoj suradnji sklopljenog između Vlade RH i Vlade Savezne Republike Njemačke. Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa sAndrijanom Herceg,do 31. 8. 2018. godine zbog nastavka obrazovanja.



Ad 4


ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnosti ravnateljici za raspisivanje natječaja, zamjena za bolovanje i porodiljni dopust za profesora biologije, na  određeno nepuno radno vrijeme 13 sati nastave / 24 sata tjedno; profesora matematike, na određeno puno radno vrijeme; profesora matematike, na određeno nepuno radno vrijeme, 16,5 sati nastave/32 sata tjedno; profesora geografije, na neodređeno nepuno radno vrijeme 6 sati nastave / 11 sati tjedno; profesora ekonomske grupe predmeta na određeno nepuno radno vrijeme 5,5 sati nastave tjedno/ 9 sati ukupno.



Ad 5

ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnosti ravnateljici za promjenu ugovora o radu s nastavnicima Ivanom Šerugom i Kristinom Brezak, koji imaju zasnovan ugovor o radu na neodređeno nepuno radno vrijeme.


Ad 6

ODLUKA
Školski odbor jednoglasno prihvaća izvješće o prestanku radnog odnosa s Davorom Žukinom kojemu je istekao ugovor o radu na određeno radno vrijeme.


Ad 7


ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za sporazumni raskid ugovorao stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa s Tomislavom Biškupom i Nikolom Kosom.

Ad 8 

ODLUKA
Školski odbor jednoglasno je izabrao osiguravateljsku kuću Euroherc za osiguranje učenika u iznosu od 30 kuna po učeniku za školsku godinu 2017./2018. godinu.

Ad 9

ODLUKA
Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog izmjena cijena u srednjoškolskom obrazovanju odraslih.


                                       Ad 10
ODLUKA
Školski odbor jednoglasno donosi odluku o formiranju povjerenstva za provedbu natječaja za davanje u zakup dvorane

Ad 11

ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost djelatnicima Škole za korištenje školske sportske dvorane uz prethodnu suglasnost Osnivača, u svrhu rekreacije, utorkom i četvrtkom od 19,15h do 20,15h.
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Privitak:
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