
REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA  ŽUPANIJA
GOSPODARSKA ŠKOLA VARAŽDIN

KLASA: 003-06/17-01/1
URBROJ: 2186-148-02-17-13
U Varaždinu, 29. 9. 2017.



 (
O D L U K E
s
 trinaeste (2017
. god.) sjednice ŠKOLSKOG ODBORA
GOSPODARSKE ŠKOLE VARAŽDIN
)





DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice Školskog odbora
2. Izvješće predsjedavatelja o imenovanim članovima Školskog odbora iz reda osnivača i iz reda Vijeća roditelja
3. Verifikacija mandata novoimenovanih članova
4. Donošenje Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu 2017./2018.
5. Donošenje Školskog kurikuluma za školsku godinu 2017./2018.
6. Davanje suglasnosti ravnateljici za sklapanje ugovora o radu po objavljenom natječaju
7. Davanje suglasnosti ravnateljici za sklapanje ugovora o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa po objavljenom natječaju
8. Izvješće o prestanku ugovora o radu na određeno vrijeme
9. Plan sadnje na školskom zemljištu
10. Utvrđivanje cijena sata predavača u programima srednjoškolskog obrazovanja odraslih
11. Utvrđivanje cijena u srednjoškolskom obrazovanju odraslih
12. Donošenje odluke o davanju u zakup školske dvorane
13. Razno


Ad 1

ODLUKA
Školski odbor jednoglasno donosi odluku o prihvaćanju zapisnika s prošle sjednice Školskog odbora održane 31. kolovoza 2017. godine.


Ad 2

ODLUKA
Školski odbor jednoglasnoprihvaća izvješće o Rješenju o razrješenju i imenovanju članova Školskog odbora Gospodarske škole Varaždin kojim se razrješuju dužnosti iz reda osnivača Ratko Špirelja, Vlado Vlašić i Biserka Ivek, a u Školski odbor Gospodarske škole Varaždin iz reda osnivača imenuju se Dragutin Gložinić, Vesna Keškić i Ivana Golubić Horvat. Školski odbor jednoglasno prihvaća izvješće sa sjednice Vijeća roditelja kojom je za člana Školskog odbora iz reda roditelja izabrana Vlatka Sekovanić.



Ad 3

ODLUKA
Školski odbor jednoglasno prihvaća verifikaciju novoimenovanih članova Školskog odbora Gospodarske škole Varaždin Dragutina Gložinića, Vesne Keškić i Ivane Golubić Horvat temeljem Rješenja Varaždinske županije o razrješenju i imenovanju članova Školskog odbora Gospodarske škole Varaždin.

Ad 4

ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnosti za donošenje Godišnjeg plana i programa škole za školsku godinu 2017./2018.


Ad 5

ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnosti za donošenje Školskog kurikuluma za školsku godinu 2017./2018.


Ad 6
ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa s Ivanom Bešenićem, magistrom edukacije matematike, na neodređeno puno radno vrijeme; Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa s Renatom Antolek, magistrom edukacije matematike, na određeno puno radno vrijeme, kao zamjena za nastavnicu na roditeljskom dopustu; Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa s Martinom Habulan, prvostupnicom edukacije matematike i apsolventicom edukacije matematike, na određeno nepuno radno vrijeme 14 sati nastave tjedno, zamjena na nastavnicu na bolovanju.



ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za sklapanje ugovora o vanjskoj suradnji s Ivanom Peček, prof. defektolog – smjer rehabilitacija za nastavnicu hrvatskog znakovnog jezika, određeno nepuno radno vrijeme, 2 sata nastave tjedno.



ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa s Mirelom Turk, magistrom edukacije geografije, na neodređeno nepuno radno vrijeme 6 sati nastave tjedno.

ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa s Teom Nakani, magistrom edukacije biologije i kemije, na određeno nepuno radno vrijeme 13 sati nastave tjedno, zamjena za nastavnicu na roditeljskom dopustu.


ODLUKA
[bookmark: _GoBack]Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa s Marinom Viljevac, diplomiranom ekonomisticom s pedagoško-psihološkim obrazovanjem, na određeno nepuno radno vrijeme 5,5 sati nastave tjedno, za izvođenje nastave u kući do povratka učenice na redovnu nastavu a najdulje do 31. 8. 2018. godine.


ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa s Jasminkom Horvat, magistrom edukacije informatike na određeno nepuno radno vrijeme, 9 sati nastave tjedno, zamjena za nastavnicu na bolovanju.


 Ad 7

ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za sklapanje ugovora o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa za nastavnika hrvatskog jezika s Gabrijelom Cerovec (magistrom edukacije hrvatskog jezika i književnosti).

ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za sklapanje ugovora o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa za stručnog suradnika psihologa s Lucijom Baneković (magistrom psihologije).

	


ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za sklapanje ugovora o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa za rad u računovodstvu škole s Katarinom Kivač (magistrom ekonomije).


Ad 8

ODLUKA
Školski odbor jednoglasno prihvaća izvješće o prestanku ugovora o radu za radno mjesto spremačice na određeno vrijeme s Jelenom Vincek; Školski odbor jednoglasno prihvaća izvješće o prestanku ugovora o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa za nastavnicu likovne umjetnosti s Andrejom Švec (profesoricom likovne umjetnosti); Školski odbor jednoglasno prihvaća izvješće o sporazumnom prestanku ugovora o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa za nastavnicu ekonomske grupe predmeta s Elenom Kontrec (magistrom ekonomije).

Ad 9

ODLUKA
Školski odbor jednoglasno prihvaća Plan sadnje na školskom zemljištu

Ad 10
ODLUKA
Školski odbor jednoglasno donosi Odluku o utvrđivanje cijena sata predavača u programima srednjoškolskog obrazovanja odraslih kojom se prijašnja Odluka o utvrđivanju cijena sata predavača u programima srednjoškolskog obrazovanja odraslih, donesena na prošloj sjednici Školskog odbora održanoj 31. kolovoza 2017. godine, stavlja van snage.


Ad 11


ODLUKA
Školski odbor jednoglasno donosi Odluku o utvrđivanje cijena u srednjoškolskom obrazovanju odraslih kojom se prijašnja Odluka outvrđivanje cijena u srednjoškolskom obrazovanju odraslih donesena na prošloj sjednici Školskog odbora održanoj 31. kolovoza 2017. godine, stavlja van snage.

Ad 12
ODLUKA
Školski odbor jednoglasno donosi odluku o davanju u zakup školske dvorane Košarkaškom klubu invalida „Varaždin“, Rukometnom klubu „Varaždin“, djelatnicima Gospodarske škole Varaždin koje zastupa Mirna Rukavina Bakšaj, Sportskom društvu „Željezničar“ Varaždin i grupi građana koju zastupa HinkoKolarek iz Varaždina.

Ad 13

ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za sklapanje ugovora s OPG Cafuk i mljekarom Bohnec.




ZAPISNIČAR                                  PREDSJEDNIK ŠKOLSKOG ODBORA

Sandra Cikač	Tomislav Purgarić








Privitak:
1. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Školskog odbora Gospodarske škole Varaždin
2. Odluka o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora Gospodarske škole Varaždin
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